

# Εβαλαν μπροστά τον β' γύρο!

Υπογράμμισε ο Κ. Γείτονας σε ομιλία του στην Εύβοια:

## Ο δρόμος της Δεξιάς είναι οριστικά φραγμένος από το δημοκρατικό λαό



«Μας μιλάνε για κρίση. Έχουν σύγχυση. Έχουμε πολιτική σταθερότητα, κοινωνική γαλήνη, οικονομική πρόοδο και εθνική προοπτική».

Αυτό τόνισε ο Κώστας Γείτονας, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ σε ομιλία του στην Εύβοια.

Ο Κ. Γείτονας αφού χαρακτήρισε κρίσιμη την εκλογική αναμέτρηση του Ιούνη τόνισε πως:

«Η σκανδαλολογία, η προσπάθεια κατασκευασμένης του εμπνευστή και ηγέτη μας Α. Παπανδρέου, η φθορά θεσμών και προσώπων, αποτελούν την αιχμή του δόρατος».

Πως όμως κρύβεται η πραγματική απειλή για τις κατακτήσεις και τα συμφέροντα του λαού και του τόπου.

Οι δημοκρατικοί πολίτες, οι αγωνιστές, οι άνθρωποι του μόχθου, όλος ο προοδευτικός κόσμος, βλέπουν τώρα καθαρά το τι εξυφάνεται. Και αντιδρούν με ουσπεύρωση, ενότητα και αγωνιστικότητα. Και θα δώσουν την απάντηση τον Ιούνη.

Για να προστατεύσουν τις κατακτήσεις τους, από ανατροπές και πωγυρισμάτα.

Για να προστατεύσουν τη μεγάλη δημοκρατική παράταξη από το ρεβανσιισμό και τις απειλές της δεξιάς».

Απαντώντας στη δήθεν πολιτική κρίση που συνεχώς προβάλλεται σαν επιχείρημα ο Κ. Γείτονας τόνισε:

«Μας μιλάνε για κρίση. Έχουν σύγχυση. Έχουμε πολιτική σταθερότητα, κοινωνική γαλήνη, οικονομική πρόοδο και εθνική προοπτική».

Μιλάνε δήθεν για κάθαρση, και κάνουν, ότι μπορούν για να υπονομεύσουν τις διαδικασίες κάθαρσης.

Το ΠΑΣΟΚ και θέλει και προωθεί έμπρακτα και την αποκάλυψη και την κάθαρση.

Και ο Κ. Γείτονας κατέληξε: «Το ΠΑΣΟΚ και όλες οι λαϊκές δυνάμεις, που το στηρίζουν, ο προοδευτικός κόσμος, οι γενιές των αγώνων που θρήκαν χώρο συνύπαρξης και δράσης στο ΠΑΣΟΚ, δίνουν ξανά το παρόν για τη νίκη».

Είμαστε πιο ώριμοι, πιο έμπειροι, πιο δυνατοί. Είμαστε ενωμένοι και ουσπεύρωμένοι στον πρόεδρο μας.

Επιχειρούν με κάθε τρόπο και μέσον να μας διαπάσουν. Ζητάνε να γκρεμίσουμε οι ίδιοι ό,τι χτίσαμε όλοι μαζί με μπροστάρη τον Α. Παπανδρέου, να εγκαταλείψουμε ιδέες κα αρχές, να προδώσουμε το δημοκρατικό λαό, να ρίξουμε τις ασπίδες. Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι.

Συνεχίζουμε ως μια γροθιά τον αγώνα.

Και ως το καταλάβουν κάποιοι σύντροφοι.

Δεν προσφέρει τίποτε στην παράταξη και τον τόπο, η προβολή προσωπικών απόψεων, τώρα μπροστά στον αγώνα προέχει ο σεβασμός στις συλλογικές θέσεις και αποφάσεις. Τώρα είναι ώρα μάχης.

Έχουμε όλοι χρέος απέναντι στη συνείδησή μας, τις ιδέες μας, απέναντι στον Τύπο, απέναντι στο λαό και απέναντι στη μεγάλη δημοκρατική παράταξη, της οποίας είμαστε συνεχιστές.

Και το χρέος θα το εκπληρώσουμε, όπως πάντα.

Προσπαθούν να περάσουν στο δημοκρατικό κόσμο, κλίμα ηττοπάθειας. Είναι υποκριτές. Ξέρουν πολύ καλά, πως ο δρόμος της Δεξιάς είναι οριστικά φραγμένος από τη δημοκρατική πλειοψηφία του λαού.

Πως η συμπάραταξη είναι ευκαιριακή. Δεν έχει προοπτική και δεν δίνει προοπτικές.

Πως μόνο η πρόταση του ΠΑΣΟΚ είναι και αξιόπιστη και επίκαιρη. Οι δημοκρατικοί πολίτες δεν παγιδεύονται. Ξέρουν να αγωνίζονται, και να κερδίζουν».

## 48ωρη από την Πέμπτη στον ΟΣΕ



«ΜΠΑΚ - ΑΟΥΤ» χθες στο σιδηρόδρομο! Τα τρένα δεν σφύριξαν ούτε μια φορά σ' ολόκληρη τη χώρα, καθώς η 24ωρη απεργία των εργαζομένων στον ΟΣΕ είχε σαν αποτέλεσμα να ματαιωθούν όλα τα δρομολόγια των τρένων. Οι σταθμοί έμοιαζαν έρημοι, χωρίς επιβάτες να περιμένουν και δίχως εκείνους τους δορυφόρους της αναχώρησής τους και της άφιξης.

Η απεργία που είχε κηρύξει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών (ΠΟΣ), σημείωσε απόλυτη επιτυχία και ελάχιστοι ήταν εκείνοι που προσήλθαν στην εργασία τους. Το πρωί πραγματοποιήθηκε στο Σταθμό Λαρίσης, συγκέντρωση, στην οποία πήραν μέρος περίπου 3.000 εργαζόμενοι.

Μετά τις ομιλίες εκπροσώπων της Ομοσπονδίας οι συγκεντρωμένοι απεργού πραγματοποιήσαν πορεία διαμαρτυρίας προς τον ΟΣΕ και το υπουργείο Μεταφορών - Επικοινωνιών, όπου και έκαναν γνωστά τα αιτήματά τους - υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας - και ζήτησαν την άμεση ικανοποίησή τους.

Η απάντηση που δόθηκε τόσο από το υπουργείο, όσο και από τον ΟΣΕ, ήταν ότι η ικανοποίηση των αιτημάτων θα εξαρτηθεί από την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης. Από την πλευρά της η Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών, χαρακτήρισε «ανεπαρκείς» τις θέσεις αυτές και συνεχίζει τον αγώνα της. Το επόμενο βήμα της είναι η 48ωρη απεργία που έχει προγραμματιστεί για τις 23 και 24 Φεβρουαρίου, ενώ μια ακόμη 48ωρη θα πραγματοποιηθούν στις 27 και 28 του μήνα.

## ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ «ΦΤΗΝΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ»

### Επίθεση Εβερτ κατά Μητσοτάκη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. - Ανοικτά-ποδοκίμασε και χλεύασε «το φθηνό αυτοκίνητο» του Μητσοτάκη ο δήμαρχος της Αθήνας Μιλτιάδης Εβερτ.

Ο κ. Εβερτ μίλησε χθες βράδυ σε εκδήλωση που οργάνωσε η ΕΜΠΡΟΣ (Εταιρία Μελέτης Προβλημάτων Συλλογικών) στο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΛΑΣ με θέμα «οι πολιτικές εξελίξεις στη χώρα μας».

Ο δήμαρχος της Αθήνας έκανε μια αρχηγική εμφάνιση και διαφοροποιήθηκε σαφώς από τον αρχηγό του κόμματός σε βασιικά σημεία, όπως της απλής αναλογικής και του «φθηνού αυτοκινήτου» και έκανε... προτάσεις για το τι πρέπει να κάνει η Δεξιά για να κερδίσει τις εκλογές.

Αναφερόμενος στην ανάγκη να δημιουργήσει η Ν.Δ. κλίμα εμπιστοσύνης στις σχέσεις της με τους ψηφοφόρους αναρωτήθηκε «γιατί δεν τρέχουν οι ψηφοφόροι στη Ν.Δ., ένα κόμμα που ανεβαίνει».

Στο σημείο αυτό και εννοώντας τον Κ. Μητσοτάκη είπε: «Πρέπει να καλλιεργήσουμε στον πολίτη την εμπιστοσύνη. Πολύ περισσότερους κόσμος θα μας ψήφιζε παρά όταν τρέχουμε στα χωριά και υποσχόμαστε πράγματα που δεν θα γίνουν».

Ως... παράδειγμα ο Κ. Εβερτ έφερε το γελοίο ολόγραμμα του Κ.Μητσοτάκη για το «φθηνό Ι.Χ.».

«Η Νέα Δημοκρατία», είπε,

«όταν έρθει στην εξουσία θα μειώσει τους δασμούς. Είναι αλήθεια. Αυτό όμως είναι το πρόβλημα του Έλληνα; Το υποσχέθηκαμε και το '85 στον ελληνικό λαό. Είναι αλήθεια, αλλά λέγεται με τέτοιο τρόπο που να γίνεται πιστευτό».

### ΔΙΑΦΩΝΕΙ ΜΕ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΗ

Εξ' άλλου ο δήμαρχος της Αθήνας τάχθηκε εναντίον της απλής αναλογικής, σ' αντίθεση με τον Κ. Μητσοτάκη που έχει τάχθει υπέρ (υποκριτικά βέβαια και για τακτικούς μικροκομματικούς λόγους).

Στο σημείο αυτό πρόβλεψε ότι οι εκλογές θα γίνουν με απλή και ότι η εφαρμογή της «θα οδηγήσει σε συμφωρά».

«Η μια κυβέρνηση θα διαδέχεται την άλλη και δεν θα υπάρχει κυβέρνηση», είπε.

Στη συνέχεια συνόψισε τα θέματα στα οποία πρέπει να δώσει βάρος η Ν.Δ. για να κερδίσει τις εκλογές. Και στο σημείο αυτό διαφοροποιήθηκε από τον αρχηγό του στέλνοντάς του, έμμεσα, μήνυμα για το τι πρέπει να κάνει ως τις εκλογές.

Τα θέματα αυτά είναι τα εθνικά προβλήματα, η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης, ο ρόλος του κράτους, η αξιοκρατία στη δημόσια διοίκηση, ο οικονομικός προγραμματισμός και οι διαδικασίες συναίνεσης.

Θέλουν να ρίξουν τον Ανδρέα πριν τις εκλογές και να κάνουν πρωθυπουργό τον Σημίτη - Τί έχουν ετοιμάσει Λυκουρέζος -Κοσκωτάς

Από την Κυριακή, με τα δημοσιεύματα του αντικυβερνητικού Τύπου, είναι σαφές πλέον, ότι μήκαμε στο δεύτερο γύρο, που κύρια συστατικά του είναι η δημοφιλία της αίσθησης, ότι υπάρχει μέσα στο ΠΑΣΟΚ διχόνοια και διασπαστικές κινήσεις και ότι ανοιχτά πλέον έχει τεθεί θέμα ηγεσίας!

Και αυτό, όμως, το σενάριο είναι εκ των προτέρων καταδικασμένο σε αποτυχία, αφού δεν υπάρχει ούτε η παραμικρή αμφισβήτηση της ηγεσίας, αντίθετα είναι πράγματι εκπληκτική η ενότητα και η ουσπεύρωση γύρω από τον Ανδρέα, απόδειξη ότι ακόμη και ο Μαγκάκης, που ερωτοτροπεί με την Αριστερά, κάνοντας ότι αυτός είναι δήθεν ο μόνος έντιμος, δήλωσε χθες ότι δεν φεύγει από το ΠΑΣΟΚ.

Οι στόχοι πάντως του δεύτερου γύρου είναι οφθαλμοφανείς. Αυτοί που πατρνάρουν τα σχέδια δεν κρύβουν τους σκοπούς τους. Είτε από αφέλεια, είτε από υπερβολική σιγουριά των δυνατοτήτων τους, που τους κάνει να αισθάνονται βέβαιοι για την επιτυχία των σχεδίων τους, αφήνουν να φανεί τι επιδιώκουν.

Θέλουν να ρίξουν τον Παπανδρέου πριν από τις εκλογές και ναβάλουν πρωθυπουργό τον Σημίτη!!

### Το σχέδιο Κοσκωτά - Λυκουρέζου

Στα πλαίσια του «δευτέρου γύρου», συμπεριλαμβάνεται και η μετάβαση του κλιμακίου της Εξεταστικής Επιτροπής στην Αμερική, για να ανακρίνουν τον απατεώνα.

Ηδη, σύμφωνα με εγκυρότατες πληροφορίες, το πλάνο έχει στηθεί με μεγάλη σατανικότητα από τον εντιμότατο κύριο Λυκουρέζο και τον Κοσκωτά. (Εδώ αξίζει να σημειωθεί, ότι, ένας από τους πρώην δικηγόρους του Κοσκωτά, πριν αποκαλυφθούν οι απάτες του, δήλωσε ότι η CIA επέβαλε την πρόσληψη του Λυκουρέζου).

Συγκεκριμένα, θα χρησιμοποιηθούν ψευδομάρτυρες, για να υποστηρίξουν ότι ο πρωθυπουργός, μέσω Λούβαρη, πήρε πολλά λεφτά όπως και ο Κουτσόγιωργας μέσω άλλων!!

Οι μάρτυρες που έχουν εξεταστεί ως τώρα και στον ανακριτή τίποτα δεν δήλωσαν περί δωροδοκιών, τώρα θα ζητήσουν να επαναξεταστούν, δηλώνοντας ότι... Ξέχασαν στην πρώτη κατάθεσή τους, να πούν για τα λεφτά που... πήγαιναν στον πρωθυπουργό!!

Επίσης, έχουν ήδη «κατασκευάσει» και άλλους μάρτυρες(!!) ενώ για ορισμένους υπουργούς ο Κοσκωτάς θα ισχυριστεί ότι έχει και... στοιχεία!!

Βέβαια, στη μητσοτακική πλευρά υπάρχει ανησυχία, παρότι θεωρούν δικούς τους και τον Λυκουρέζο και τον Κοσκωτά. Φοβούνται παρέμβουση Καραμανλή και ο απατεώνας αρχίσει και μιλάει για τα λεφτά που έχει δλια, που θα εκφωνήσει στην πανελλαδική συγκέντρωση του Φαλήρου, την Κυριακή, 26 Φεβρουαρίου.

Η ομιλία θα είναι εφόλης της ύλης, θα έχει όμως ειδική αναφορά στην Κοσκωτολογία.

Οι γνωρίζοντες τους άξονες της ομιλίας, προκαταβολικά διαβεβαίωνουν ότι ο Ανδρέας θα φέρει τα πάνω - κάτω.

Θα είναι τόσο συγκλονιστικός, που θα προκαλέσει τρομακτικές ανακατατάξεις και θα αλλάξει ριζικά το κλίμα υπέρ του ΠΑΣΟΚ.

Στο μεταξύ, χθες το βράδυ οι αρμόδιοι για τη σύνταξη του εκλογικού νόμου είχαν μια ακόμη συνεργασία, σύμφωνα δε με πληροφορίες της «Αυριανής» ως το τέλος της εβδομάδας θα είναι έτοιμος.

Στο μεταξύ, και η συζήτηση της Πέμπτης στη Βουλή, επί της πρότασης νόμου των 15 βουλευτών για καθιέρωση της απλής αναλογικής, θα είναι χωρίς ενδιαφέρον, αφού και η συνεδρίαση αυτή θα καταναλωθεί σε ομιλίες βουλευτών χωρίς να εξαντληθεί ο κατάλογος των εγγεγραμμένων πράγμα που σημαίνει ότι η ψηφοφορία θα μετατεθεί για την τελευταία Πέμπτη του Μαρτίου, όταν πλέον θα έχει ψηφιστεί ο εκλογικός νόμος!!

### ΚΥΣΥΜ

Τέλος, σημειώνεται ότι για την Παρασκευή έχει προγραμματιστεί συνεδρίαση του ΚΥΣΥΜ υπό την προεδρία του πρωθυπουργού, με αντικείμενο την εξέταση της πορείας της οικονομίας και την αντιμετώπιση λαϊκών προβλημάτων.

Η ανακοίνωση - απόφαση του Εκτελεστικού και ο διάλογος στο «πρές-ρουμ» για Σημίτη - Μαγκάκη στη σελίδα 8.

## Για τις καταθέσεις στον Κοσκωτά:

### Δίωξη για κακούργημα κατά των υπευθύνων των ΔΕΚΟ

Ποινική δίωξη για «απιστία σε βαθμό κακούργηματος» και «αποδοχή προϊόντων εγκλήματος σε βαθμό κακούργηματος», ασκήθηκε χθες από τον Εισαγγελέα εφετών, Δημ. Δωρή, σε βάρος των υπευθύνων των Δημοσίων οργανισμών και επιχειρήσεων, που αναφέρονται στο πόρισμα για τις Δ.Ε.Κ.Ο., του προσωρινού Επιτρόπου της Τράπεζας Κρήτης, Ιωαν. Καμάρια.

Η δίωξη είναι γενική (in rem), ενώ σύμφωνα με πληροφορίες, δε κληθούν μέσα στην εβδομάδα για απολογία, από τον αναπληρωτή εφέτη ανακριτή, Ευαγγ. Κρουσταλάκη, οι διευθυντές και τα στελέχη των δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών που αναφέρονται στο πόρισμα του Επιτρόπου. Από την πορεία των ανακρίσεων θα προκύψει, συγκεκριμένα, ποιά στελέχη ευθύνονται για τις άτοκες καταθέσεις των οργανισμών στην Τράπεζα Κρήτης, στα οποία και θα αφορά η ασκηθείσα δίωξη.

## Μετά τις απειλές Χομεϊνί για δολοφονία συγγραφέα

### Ανακαλούν οι «12» της Κοινότητας τους πρεσβευτές τους από το Ιράν

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. - Οι υπουργοί Εξωτερικών της ΕΟΚ συμφώνησαν χθες να ανακαλέσουν για διαβουλεύσεις τους πρεσβευτές των χωρών τους στο Ιράν, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την ενέργεια της Τεχεράνης να ζητήσει τη δολοφονία του Βρετανού συγγραφέα Σαλμάν Ρουσιτι, ανακοινώθηκε από διπλωμάτες.

Σύμφωνα με τους διπλωμάτες, οι 12 υπουργοί συμφώνησαν ακόμα να «παγώσουν», τις επισκέψεις υψηλού επιπέδου μεταξύ αξιωματούχων από το Ιράν και τις χώρες της Κοινότητας.

Οι υπουργοί απέρριψαν προς το παρόν, μια δυτικογερμανική πρόταση να επιβληθούν περιορισμοί στις κινήσεις Ιρανών διπλωματών στις χώρες - μέλη της Κοι-

Παρακαλούνται οι Καραμανλήδες και το συγγενολόι τους, να μας στείλουν τις ...

φωτογραφίες των πλοίων τους!

• Για να μην τις μπερδέψουμε και γίνει κανένα λάθος

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ τους Καραμανλήδες και το συγγενολόι τους, να μας στείλουν από μια φωτογραφία των πλοίων που έχουν αγοράσει, γιατί όσο ψάχνουμε, βρίσκουμε τόσα πολλά, που φοβόμαστε μήπως στο τέλος τα... μπερδέψουμε και η φωτογραφία του ενός πλοίου μπερδευτεί με την άλλη, και ύστερα... αρχίσουν τις διαμαρτυρίες πως τους εκθέτουμε, επειδή μπερδευόμαστε επιτηδες τα πλοία τους!